

喜迎五一结婚潮

龙泽润宝完美呈现 30分结婚钻戒

选购即有机会赢得北海道蜜月游

5月结婚,4月买钻戒,五一结婚潮已让珠宝消费提前热了起来。近日,典藏级翡翠钻石精品品牌——龙泽润宝,为即将步入婚姻殿堂的情侣带来了爱的礼物——30分结婚钻戒,购买即有机会赢得双人北海道豪华六日蜜月游。

最近几年,80后逐渐成为结婚的主力军。去年,由于一些突发事件的影响,许多情侣不约而同地将婚期推迟到今年。据业内人士预计,今年郑州的结婚人数或将超过去年,大约在3万对左右。

为心爱的伴侣选择一枚钻戒,因此成为准新人筹备婚礼的头等大事。3月下旬以来,在郑州各珠宝专卖店、百货商场的珠宝区,前来选购结婚钻戒的情侣日渐增多,成为一道亮丽的风景。

典藏级翡翠钻石精品品牌——香港龙泽润宝突破常规,针对准新人推出稀缺尊贵的整30分结婚钻戒,从而掀起一股全新的钻石婚饰时尚潮流,成为郑州珠宝市场上为数不多的亮点之一。

“今生今世的相恋,源自前世的情缘,我们希望用魅力非凡的整30分美钻,为每一对即将结婚的情侣守护三生三世的誓言!”龙泽润宝相关负责人说,整30分美钻稀缺尊贵,承载人们对真爱的憧憬与期许。

评价钻石优劣的“4C”,相信许多人不陌生。其中重量(CARAT)是决定钻石品质的主要因素,计量单位为ct(即0.2克,1ct=100

分)。由于对切割、打磨工艺的苛刻要求,整30分、整50分的钻石非常少见。

通常情况下,只有30分以上的钻石才具有较高的收藏价值。龙泽润宝此次推出的整30分结婚钻戒,全部采用比利时优质切工钻石,均由GIA(美国宝石学院)出具最权威的钻石鉴定证书。

独特的设计理念,让龙泽润宝婚戒尽显国际高端品质。外形做工精致平衡,线条简洁,弧度圆润和谐,看似简单的外表,实际上是高难度平衡设计、繁复做工和精湛工艺的结晶,就如同新人即将开始的新生活。

龙泽润宝婚戒堪称完美的艺术品,正如准新人满心期待的幸福姻缘。戒托用金量更大,佩戴起来更有质感;采用无缝镶嵌工艺,尽显钻石璀璨光芒;内弧抛光,手工打磨,让新娘的手指远离勒痕、白印。

这种无法复制的典藏级婚饰,是**龙泽润宝**继玻璃种翡翠后为郑州消费者带来的又一份惊喜。从某种程度上说,选择一枚整30分结婚钻戒是一种“幸福投资”,将一生中值得回忆的甜蜜留在心底。

龙泽润宝源自香港,主营典藏级翡翠、钻石等高端珠宝首饰,至今已走过一个多世纪的辉煌历程,被誉为国际奢侈品典藏文化的引领者与推广者。她带来的不仅仅是优雅简约的珠宝本身,更是对时尚品位生活的精彩演绎。



据**龙泽润宝**相关负责人介绍,为了给新人留下最甜蜜温暖的回忆,该品牌还倾情奉献北海道浪漫童话蜜月。自4月9日至5月31日,凡选购整30分结婚钻戒的情侣,即有机会踏上北海道蜜月之旅。

置身于滚烫的和风温泉远眺蔚蓝的大海,徜徉于浪漫的薰衣草世界感受爱情的味道……典藏级翡翠钻石精品品牌——龙泽润宝,为80后的爱情传奇映出最华丽的璀璨乐章,让爱如钻石般坚韧、隽永、美丽。

走进北海道,体验《非诚勿扰》中的浪漫,从选择龙泽润宝30分婚戒开始!

“养”翡翠先看质地

家住交通路的王女士告诉记者:“最近买了一块出土的老翡翠,很漂亮,但感觉很干。不像新翡翠那么温润,想知道如何盘养这种出土的老翡翠,能把它盘养得温润了。”通过调查,记者发现不少女士少说也拥有一两件翡翠饰品,很多翡翠爱好者都认为翡翠是有灵性的,所谓“玉养人,人养玉”,翡翠会越戴越美。因此就忽略了对翡翠的保养,殊不知对翡翠进行得当的保养,会使它的美更有光彩。

随后,记者来到天成珠宝二七塔店,“福豆”、翡翠雕观音、佛等成为人们购买时的首选,一位工作人员正在为刚买了翡翠的顾客讲解相关养护知识。

“翡翠虽不是动物、植物,但它确需养护。大家知道翡翠有种,种有‘老’有‘嫩’,种‘老’的其结晶颗粒细小,晶隙细微;种‘嫩’的结晶颗粒粗大,晶隙宽大,在晶隙中含有一定的水分。翡翠的生成地,地上地下水源丰富,翠石里自然含有较丰富的水分子,到北方干燥的环境里,不养护失水是自然的事,尤其是那些粗种的翡翠失水就更加容易,失水就使其变得干,干了后就会产生绺和裂,绺裂多了翡翠就会失去其美丽。种‘老’的翡翠其晶隙极其细微,这样就能保持其原有的水头,永久不变。”翡翠为什么要“养”,原因就在此,天成珠宝负责人介绍说。

如何“养”翡翠饰品,是不是把它包装好压箱底即是护养?“这不全对,只是一般的保护,保护饰品外形不受外力破坏,而对其内在的失水起不到作用。”天成珠宝负责人说,好的保养是人们对翡翠喜爱之心的一种体现,翡翠经过我们细心的保护之后将更加璀璨,美丽之光更加夺目。

同时,作为上好的收藏品,翡翠首饰是高雅圣洁的象征。“要避免强烈的磕碰。因为翡翠的硬度在6.5~7,虽然非常高,但是受碰撞后很容易裂,有时虽然肉眼看不出裂纹,其实玉表层内的分子结构已受破坏,有

盛夏将至,首饰将成为装点我们夏日色彩的重要元素,而翡翠饰品也随着近几年复古风的流行,逐渐成为最受热捧的首饰之一。青翠剔透的光泽映衬着女士的细腻肤色,高雅古典。而如何才能“养”好翡翠,在天成珠宝二七店里,珠宝专家告诉记者,一个“养”字,不仅道出了玉乃是有生命的物质,而且内中还包含了许多学问。

晚报记者 谢宽

天成珠宝: 翡翠也需“养”生之道



图片提供:天成珠宝

勤养护让“人养玉”

暗裂纹,这就大大损害其完美度和经济价值。”天成珠宝的专家介绍,佩戴时间长了以后,要去抛光、去灰尘。在通常的环境和空气中,常布满尘埃,这些尘埃不可避免会落到所戴的翡翠饰品上,而这些尘埃中有一部分是硬度较大的沙粒,就会对翡翠饰品表面产生摩擦。日常玉器若有灰尘的话,宜用软毛刷清洁;若有污垢或油渍等附于玉面,应以温淡的肥皂水刷洗,再用清水冲净,切忌使用化学除油污剂液。

除此之外就是进行专业抛光,去灰尘。

注意不要接触酸性的物质。特别是强酸强碱物质存放在一起,以避免玉中的离子与酸碱发生化学反应。也不要经常让翡翠玉器接触高温,因为温度一高就会把玉器中原有的水分蒸发了,从而失去了原有的温润。

在他看来,其实最好的“养护”最简单最实用的方法就是作为人的装饰物佩挂在身上即可,不论它在人体的哪个部位都有人体湿润的小环境。常常佩挂即会补充翠的失水,使其润泽,水头得到改善,一些“棉”“絮”就可以消退变透,这就叫“人养玉”。

爱眼课堂



郑州康明眼镜专业连锁机构

眼睛干涩干眼症要注意

专家提醒:长用电脑人群要注意预防干眼症

在IT行业工作的张女士,一年前就出现了眼睛干涩、酸痒、胀痛等不适。日前她发现自己常常视力模糊,到郑州康明眼镜做检查时发现,患有干眼症且角膜有损伤。

“所谓干眼症其实就是泪液减少或泪腺功能下降,眼表泪膜稳定性降低引起的眼部不适和眼表损伤的一类疾病。与总用电脑有关,患者常出现眼干涩、怕光、视力减退甚至头痛、烦躁、疲劳、注意力不集中等,严重的会出现角膜病变。”康明眼镜技术部李凤新说。眼药水的乱用会对干眼症的发病和发展起到不可忽视,推波助澜的作用。康明眼镜做门店调查统计有70%的顾客像张女士一样当出现眼睛干涩、酸痛时认为是工作或学习疲劳后的正常反应,随便买眼药水滴用,不仅没缓解干眼症状又延误了病情,使眼睛遭到进一步损坏。

郑州康明眼镜光学有限公司针对目前干眼症顾客不断增加的情况,组织有关医学专家、视光师制订出诊断预防方案,解除了顾客的困扰。在此,提醒广大电脑族应注意眼与屏幕保持50至70厘米距离且使屏幕略低于眼水平位置20厘米,避免“目不转睛”并配戴为此研发的电脑专用功能镜,能有效阻断电磁波对眼睛的干扰。抗疲劳眼镜,采用精准的棱镜和透镜参数设计可大大缓解视力疲劳,延长视近时间,保证眼睛健康。

晚报记者 谢宽

要想成绩高就上101
一对一个性化提升方案
诊断·分析·对症·提高
 专业测评师与学生点对点沟通;全面了解学生在学习方法、科目偏好等个性问题;提交《个性化分析报告》,给出测评结果和解决方案;指定教师跟踪指导学习过程,实现个性化提升
小、初、高中全科
 电话: 60179776 60179768 网址: www.chinaedu.com